

# 晴天灰漫天 下雨泥一地 烂路阻断宣汉华尖村数百村民出行梦



## 新闻 源地 [宣汉]

望着窗外不停歇的大雨，昨日上午11点30分，宣汉县新华镇华尖村6组54岁的村民何光华心里很着急，因为马上到孙子孙女的放学时间了，而村头没脚蹩的烂泥路，让人举步维艰。再一次看了看手机上的时间，他抓起一把伞，向村小冲去……

### 雨天不敢出门

据何光华介绍，他从小就生活在宣汉县新华镇华尖村6组，以前村里没有公路，到镇上赶集要走2个多小时，极为不便。“后来，村民们共同努力，修了一条土公路，勉强可以通行小车和摩托车。但由于资金不到位，路一直没有铺水泥。”何光华告诉记者，土路因为年久失修，无人管理，越来越烂，到现在基本无法通行小车，偶尔有急事，村民只有骑着摩托车艰难出行。

“去年我们村有个人骑摩托车，因为路太烂又陡，直接摔断了腿。更气愤的是，由于路烂，救护车无法赶到现场，得不到及时治疗，他的伤情恶化得很严重。”何光华说，晴天，公路上满天的灰，雨天就是没过脚蹩的稀泥，根本无法行走，没有非常特殊的情况，下雨天他们一般不敢出门。

### 数百人出行难

现在，很多村民在外务工赚了钱，都买了小车，逢年过节，开车回家，很是扯人眼球。但是对于华尖村的村民来说，即使买得起车，也开不进村，所以只有眼馋的份。“很多村都通了水泥路，我们也曾向村干部提过意见，希望向上级部门争取点资金，村民自己再集点资，将土公路铺成水泥路，但此事一直没有办成，我们很无奈。”何光华说，村里有几百人，就因为这条土公路，困住了脚步，走不出去。

“村里现在居住的基本都是老人和小孩。我们6组离村小有2公里路，孩子们上学真的是举步维艰，特别是下雨天，根本无法走。”何光华说，因为路实在太烂，一些老人不管严寒酷暑，赶集都是走路回家，因为不敢坐车，怕太颠簸而中风。

(本报记者 汤艳燕)

## 醉汉出租车内“睡大觉” 的哥无奈将其送到派出所

## 新闻 源地 [大竹]

主编 王爱民  
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

本报讯 近日，一名出租车司机走进大竹县竹阳东南区派出所值班室，对民警说：“警察同志，你们快来看看，有名男子喝醉了酒乘坐出租车，现在在车里睡着了，怎么都叫不醒。”

值班民警跟着司机来到门口，看见一辆出租车后座上躺着一名男子，鼾声连连，睡意正浓，车内弥漫着酒气。司机称，他是在金利多广场载上他和另外一名醉醺醺的男子的，两人就说了句到内东门。到了内东门问具体位置时，那名较清醒的男子直接开了车门走了，留下这名男子怎么也叫不醒，无奈只有将他送到派出所。

民警试着叫醒醉得一塌糊涂的男子，可男子翻了翻身，依旧继续酣睡。细心的民警看到该男子衣兜里有手机，于是根据手机里的联系人找到了男子的父亲。接通电话后，民警告诉其父亲详细情况。随后，该男子的父亲来到派出所，将男子扶下车，并对民警和司机表示感谢。

民警提醒其父亲，男子还没醒酒，要好好照顾他，待他清醒了，告诉他下次不能再发生类似事情，以免带来麻烦和危险。随后，民警将男子和其父亲送回家。(薛曾 本报记者 向也)

## 新闻 源地 [渠县]

## 办事群众注意啦！ 渠县政务中心今起迁至东城半岛办公

本报讯 昨日，记者从有关部门获悉，渠县政务服务中心已于4月27日至28日整体搬迁至渠县东城半岛云满庭(东城半岛东昇广场对面)新大厅办公。

据了解，万兴广场万祥苑政务服务中心大厅已于上个月底搬迁，停止对外办公。5月2日新大厅进行试运行，5月3日正式对外办公。搬迁后，渠

县政务服务中心对外办公时间仍执行朝九晚五。办事群众到新大厅办事，可乘坐公交车1路前往政务中心东城站下车即到，也可以步行前往东城半岛云满庭(东城半岛东昇广场对面)。咨询电话：0818-7105066。

(刘芳好 本报记者 汤艳燕)

## 为帮女同学“报仇” 南城少年带尖刀欲街头群殴

在南城蜀东花园附近，一伙少年包裹着1米多长的尖刀准备打群架时，被巡逻民警发现并及时制止，避免了一场可能引发重大伤亡的街头械斗事件。

据悉，近日下午，达川区公安分局特巡警大队民警巡逻至蜀东花园附近时，发现小巷内有六七名少年，正聚集在一起讨论商量事情，形迹可疑。民警悄悄走近观察旁听发现，这几名少年正准备纠集人员打群架，其中一人还用衣服包裹着一件条状东西。“你们在干啥子？”当巡逻民警上前盘问时，怀抱东西的少年显得神色慌张，并企图快速离开。民警立即对该少年进行拦截盘查。当民警打开包裹着的衣服时，发现竟是一把1米多长的尖刀。巡逻民警随即将这伙可疑少年全部控制，并移送至三里坪派出所调查处理。

民警调查获悉，携带尖刀的少年名叫谭某，现年17岁，无业人员。当天下午1点多钟，谭某本来准备去某KTV唱歌，途中遇到以前的女同学。女同学告诉他：“我要得好的被人打了，请你过去帮下忙。”随后，谭某就跟着女同学前往事先约定好的集结地点——蜀东花园附近的小巷里，准备等纠集的人员到齐后，再一起去帮女同学的朋友“报仇”。孰料还未等人聚齐，就被巡逻民警发现抓个正着。违法嫌疑人谭某对自己非法携带管制刀具以及准备去帮人打群架的事实供认不讳。谭某告诉办案民警，他所带尖刀并非自己所有，而是一个外号叫“川”的人交给他暂时保管的。

目前，达川警方已依法对违法行为人谭某处以行政拘留五日。因谭某未满十八周岁且系初次违反治安管理处罚法，民警依法对其进行法律教育后，决定不予对其执行行政拘留处罚。

(彭文静 本报记者 罗烽烈)

## 新闻 源地 [万源]

## 增强水上救援能力 民兵举行2017年水上救援演练

为提高民兵防汛抗洪抢险实战能力，做好安全度汛准备，万源市民兵水上救援演练近日在大竹镇任河水域举行。

演练现场，20多名民兵骨干，携带2艘冲锋舟、2艘橡皮艇，以及救生设备器材，以整齐划一的队形变换、勇猛顽强的战斗作风和扎实过硬的操

作技能投入演练。现场除了进行快速长途机动、冲锋舟“横队、纵队、S形”操作等演练科目外，还安排了“翘机航行”、“360度大回旋”、“越障快速绕行”等水上救援、自我安全防护和转移受灾群众等重点科目演练。

(马发海 许艳飞 本报记者 向也)

## 通川区工商质监局 收缴不合格计量器具3台

为保障消费者的合法权益，打击计量器具作弊、缺斤短两等不法行为，近日，通川区工商质监局会同市质量技术监督检验测试中心检定人员对辖区内集贸市场10家200余台件、7家超市100余件在用计量器具进行了专项执法检查。

在这次检查行动中，执法人员对超市、集贸市场、车站等使用的计量器具进行了检查，收缴不合格计量器具3台。执法人员将对使用不合格计量器具的商家作进一步调查处理。

(徐永红)

